CKOMbKO BpEMEHM NMPOBOAUTL
A/b-TecT

MpeacraByM, YTO Bbl HEABHO NPOYUTANM, Kak LIBET KHOMKW UM CMEeHa 3arorioBka MOTyT NMOBMNUATL Ha
KOHBEPCUIO, U PELLMIM MPOBEPUTL 3TO Ha BalleM caiTe. YToGbl NMOHSATL, Kakve nokasaTenv pearnbHo
BNUSIOT, ByAem TecTupoBaTh UX Mo ovyepeau. [Ansa Hayana CMeHNM LIBET KHOMKW.
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Hawa uenb: ysennuntb koHBepcuio ¢ 20 % Ao 24 %. 3T0 MUHUMYM, NP KOTOPOM CMeEHa LiBeTa

Oynet 3Haunma gns 6usHeca.

NMocuutaem, CKOMbLKO nNoceTuTesrien HyXXHO NPMUBECTU Ha CauT

Ecnu npuBecTn cnuwwikom mano, pesynsraTbl OyayT HEBEPHbIMU. ECriv NpnBECTU CAIULLIKOM MHOTO -
conbeM nNuHKM BrogxeT. He cywecTtByeT kakux-to cpegHmnx uncen: 100, 1000, 100 000. Bcé

paccynTbiBaeTCA nHanenayarnbHO MaTeMaTtU4eCkUM nyTem.

Obongemcs 6e3 crioKHOCTEN N BOCMOSIb3yeMcs KanbkynaTopom 3BaHa Munnepa.

Question: How many subjects are needed for an A/B test?
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Baseline conversion rate: % 20% )
Minimum Detectable Effect: 24%
o
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Sample size:

1,602

per variation

Statistical powwer 1-: 0%

Significance level o



https://www.evanmiller.org/ab-testing/sample-size.html

Kak nonb3oBaTbCS KanbKynsiTOpom

Y Hero npocTon NHTepdEeNc, rae Hy>XHO 3anoNHUTbL Bcero 4 nons. pu 9ToM OH C BbICOKON TOYHOCTbIO
rnocuymTaeT Bam pasmep BbIOOPKM (MUHUMANbHOE KONMUYEeCTBO NOCeTUTENeNn).

1. YkasblBaeM Xxenaembin nbTaT

Quiestion: How many subjects are needed for an A/B test?

Baseline conversion rate: 20 %% 20% [ Link]

Minimum Detectable Effect: 4 00 16% — 24%
* Absolute a Conversion rates in the gray area will not be
Relative distinguizhable from the baseline.

BBeagem gaHHble B s4eliky nog Homepom 1. 3TO MCcxogHas KOHBEPCUS Hallero canTa.

B aueiiky 2 3anuwem MUHUMAanbHYO pasHuULY, Ha KOTOPYHO AOMKHA YBENUYUTLCSA KOHBEPCUS.
Hanpumep, ecnn Ham BaXkHO, YTOObI OHa cTana 24 % v 6onblue, TO B A4elKy 3anuwem "4".

KpacHblie 2opusoHmarbHble UHUU Cripasa KasnbKynsamop cyumaem cam. Omo CpedHsIsl KOH8ePCUS U
dosepumersibHbIU UHMep8asn. MIHmepear rokasbieaem, 4Ymo 3a npedesiamu duarnasoHa pesysibmam
cyumaemcsi 00cmoeepHbIM, @ 8Hympu (16 % - 24 %) He y4umbigaemcs.

I'Ip|/| 9TOM He 3a6y,£u=Te NnpoBeEPUTb, Kakmne Bbl6paHbI 3HaueHNsI: abCOMOTHbIE UM OTHOCUTENbHbLIE.
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Mo ymon4yaHuio ctoaT abcontoTHble 3HaveHus. MycTb Tak u ocTaeTcs. B npoTMBHOM cnyyae oH
nocyMTaeT OTHOCUTErNbHbIE, TO eCTb K uncny 20 npubasut unm ybasut 4 % ot 20.
(20 + 20 * 0,04 = 20,8). CMOTpUTE, KaK CUNBHO 3TO MOXET CKa3aTbCH Ha pesynbrare.

. . , link - - ’
Baseline conversion rate: % 20% (k] Baseline conversion rate: /i
18%- 24%

Minimum Detectable Effect: -% Minimum Detectable Effect: -% 19.2% - 20.8%
* Absolute Conversion rates in the gray area will not be. Absolute Conversion rates in the gray area will not be
Relative distinguishable from the baseline. * Relative distinguishable from the baseline.
Sample size: Sample size:
1,602 39,418

. per variation
per varation

2. OnpenensemM BEPOATHOCTb OLUNOOK

Mo ymonyaHuto GeryHku nog HomMepom 3 1 4 yxxe CTOSIT B CPeAHUX 3HAUYEHUSIX.
3

Statistical power 1-f: 80%

Significance level a: 3%

See also: How Not Jo Run an A8 Test

Hu oguH TecT He moxeT gasaTb 100 % To4HOCTM. Beceraa Hy)XKHO yunThIBaTh 4O OLIMOOK 1
OOCTOBEPHOCTM pe3ynLTaToB.

a) 3Ha4YeHne a — 3TO CTaTuCcTn4eckad 3Ha4MMOCTb

OHa nokasbIBaeT, YTO pasHuLa Mexay ABYMS KHOMKaMu He crnyvyanHa. Y BepoaTHOCTb NoNy4YnTb
NOXHbLIN pe3ynbTaT Npu TeCcTupoBaHun — 5 %. [ljnanasoH Takmx ownbok MoXeT ObiTb oT 1% Ao
10 %, HO Npu TeCTUPOBAHMM NPOCTbIX PeLleHn (LLBET, 3arofioBok, dopma) fydlle ocTaBuTb
CcTaHgapTHble nATb. Korga 3agaya cnoxHee: MEHI0, KaTeropun, CUCTEMbl — 3HAYMMOCTb
NOBbILLAETCS, MOTOMY YTO TaKoe peLleHne 4oporoe 1 JOMroe.

b) 3HaueHue 1-f — 3TO cTaTUCTMYECKAS MOLLHOCTb

OHa nokasbIBaeT, 4TO pasHuLa Mexay pesynbrataMmy KOHBEPCUM MO ABYM CTpaHULaM MMEET
3HayeHune. M BeposTHOCTb 80 %, YTO Mbl ONpeaenym aTy pasHuly. dTa BennyuHa onpeaenset
YpOBEHb A0BepUs K pesynbratam, U fy4lle ee oCTaBUTb TaKoMW.



3. [Nonyyaem pesynerar

Sample size:

1,602

per variation

B Halwem criyyae 37O 3HaYMT, YTO KaKAYI0 CTPaHULY AOMMKHbI yBUAETb MUHUMYM 1602 yenoseka. Tak
Mbl CMOXXEM MOHSATbL, BNUSIET LBET KHOMKW HA KOHBEPCUIO UM HET.

CKonbKO BpeMeHu NpoBOoAUTb TeCT

9710 3aBucKT OT Bawero Tpadmka. Ecnn Ha canT kaxabii AeHb 3axoguT npumepHo no 100 yenosek, TO
pasgenute 1602 Ha 100. N nonyunte 17 gHen. Ha gene cmoTpuTe 3a pearnbHbiMU Ludpamu 1
cneguTe, 4TOOLI NpoLna MMHUMYM OdHa Hefdens. Tak Kak pesynsratbl MOryT OTnu4aTeest B OyaHW OHNM,
BbIXOAHbIE U MPa3gHUKN.

Bot Takoi npocTtoi cnocob 3a 1-2 MUHYTbI paccunTaTtb BpeMsi TeCTUpOBaHUs runoTessl. Ecnv Bam
MHTEPECHO Y3HaTb, KaK MHTEPNPETUPOBATbL Pe3yrbTaThl TECTA, YATAWTE B Creayoulein cTaThe.
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